

这不是霾,是雾

昨日一整天,郑州的天空都像蒙上了一层纱布,灰蒙蒙的。

有读者打来电话询问:“郑州今天是怎么了?为啥出现这样的阴霾天气?”

市环境监测站副站长范相阁为天气“把脉”后说:“这是雾,不是霾。”



今天不太热 明起气温回落

今天阵雨会出现在个别地区,据省气象台预报,今天白天,我省北部多云,其他地区晴天间多云。3~4日,全省西部、北部将是多云转阴天,部分地区有阵雨或小雨,其他地区多云。

郑州市今天多云到晴天,有2级的东北风,气温20℃~30℃。预计3日阴天到多云,4日阴天有阵雨。

马燕

A 阴霾天到底是怎么回事

范相阁解释说,前段时间雨水多,空气湿度大,又潮湿,大家看到的“灰蒙蒙”的情况是空气中含水量过多形成的。

他说,现在正值季节交替时期,容易出现逆温天

气,造成气场逆流,空气中污染物无法快速扩散,“夏秋交替时,多易由空气中水颗粒凝结形成‘雾’,而大家常说的阴霾天气中的‘霾’是由固体颗粒物形成的,多出现在冬春交替时期,也就是常说的‘沙尘暴’”。

B 20楼和1楼大气环境相差不大

昨日下午3点半,我来到陇海路桐柏路附近一座大厦的20层。

从窗口往外看,太阳基本被云雾遮盖,只能看清近处的楼房。

“其实1楼和20楼的大气环境相差不大,”范相

阁说,10层左右空气质量不好的说法并不“靠谱”,“我们曾经跟多个环境科学院讨论过这个问题,大家都没有找到什么科学依据。”

“下层大气层至少有几百米高,就算住在高楼顶层,也达不到那个高度。”

C 尽量减少户外活动, 晚上七八点后再锻炼

据监测数据显示,昨日我市空气污染指数88,空气质量为二级,“这几天空气指数都在90左右,接近轻度污染状态”。

范相阁提醒市民,最近一段时间尽量减少户外活动,“季节交替时,空气中水汽难免包裹微小颗粒,如果进入呼吸系统,会引起不良反应”。

“而且大家近期最好不要晨练,早晨八九点钟太阳刚升起,正是污染物最多的时候,在11点之前,污染物都会比较多。建议大家晚上七八点钟再出来锻炼身体,经过一天的上下大气层对流,污染物相对少了很多。”

“过段时间,温度普遍下降了,这种现象也就自然消失了。”范相阁说。 黄盈/文 白轲/图



金饰专家·至真服务

宁失万两金 不负顾客心
买黄金到金鑫 买珠宝更放心

团圆婚季·珠宝传情



金鑫珠宝独家推出

限量版中秋黄金月饼摆件

珍藏送礼两相宜

预定电话: 400-678-6787

活动期间,购金鑫珠宝黄金月饼送限量版牡丹彩真丝方巾。

中秋送礼新宠
黄金月饼

教师之夜珠宝专场

活动时间: 9月10日晚18:00—20:00

▲市级以上优秀教师凭荣誉证书和个人身份证

即可获赠丝巾一条;

▲持教师证购物享受至尊卡待遇;

▲购镶嵌2000元以上,送牡丹彩文化衫一件;

▲购黄铂金5克以上送限量版牡丹彩真丝方巾一条。

本活动刊误权归金鑫珠宝所有



微博秀恩爱,结婚送对戒,详情请关注@金鑫珠宝新浪微博

全国首家推出牡丹花服务

男人不能缺金 女人需要翠钻

金鑫珠宝郑州二七广场友谊店/金博大店/大商建设路店/中原商贸城店
郑州·洛阳·平顶山·许昌·信阳·漯河·南阳·濮阳·济源.....

客服电话: 400-678-6787 网址: www.jinxin9999.com